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次の一次方程式を解きましょう。

x x ＋１
（１） ＝２ （２） ＝２

５ ５

x x ＋１
×５＝２×５ ×５＝２×５

５ ５

x ＝１０ x ＋１＝１０

x ＝１０ x ＝１０－１

x ＝９

次の各問に答えましょう。

（１）半径が６㎝である半円の弧の （２）半径が６ｃｍ、中心角が６０°の
長さを求めましょう。 おうぎ形の弧の長さを求めましょう。
ただし、円周率はπを用い ただし、円周率はπを用います。

ます。
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分数を含む方程式では、両辺に分母の公倍数をかけ

て、分母を含まない形に変形して計算します。

半径が等しい円のおうぎ形の弧の長

さや面積は、中心角に比例します。

※次のページにも、問題があります。
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３ 縦の長さが a、横の長さが b の長方形があります。
このとき、２(a＋b)は、何を表していますか。下のアからオまでの中

から正しいものを１つ選びましょう。

ア 長方形の面積

イ 長方形の周の長さ

ウ 長方形の対角線の長さ

エ 長方形の周の長さの２倍

オ 長方形の対角線の長さの２倍

下の表は、定形外郵便物の料金表です。この表の重量と料金の関係につい
て、下のアからオまでの中から正しいものを１つ選びましょう。

ア 料金は重量に比例する。

イ 料金は重量に反比例する。

ウ 料金は重量の関数であるが、比例、反比例のいずれでもない。

エ 料金は重量の関数ではない。

イ

４

ウ郵便物の重量の値を決めると料金の値がただ１つ決ま

るので、料金は重量の関数といえます。しかし、重量が

２倍、３倍・・・になっても、料金が２倍、３倍・・・

とはならないことや重量が２倍、３倍・・・になって

も、料金が１/２倍、１/３倍・・・とならないため、比
例や反比例の関係とはいえません。

６問中


